

# 留尼汪岛上的“飞机舱门”实为梯子

## 生活在当地的数万华人关注残骸是否属于MH370

本报讯 自法属留尼汪岛发现疑似MH370残骸以来,这个有着数万华人的岛屿成为外界关注的热点。留尼汪岛华侨对记者表示,留尼汪岛华人十分关注在这里发现的襟副翼是否属于MH370。

留尼汪岛顺德同乡会会长周洁梅对记者说,8月2日当地电视台报道,称又发现一个飞机的舱门。根据当地媒体报道,本地居民在海边散步时,看到疑似机舱门的物体从大海冲了过来。

“这个星期,我们在海边发现了很多东西,(比如)红色的写着中国汉字的水瓶,还有已经烂了的皮箱,”周洁梅说,周边也有很多华人和本地人亲眼见到海边冲上来东西。“当地华人每天都在讲这个事情,希望能够找到最后的证据,大家都在期待最后的结果。”

周洁梅说,这几天正好碰上留尼汪岛本地火山喷发,为继续搜寻增加了难度。“现在我们这边很多酒店人都满了,有很多搜寻的人过来,但具体他们怎么搜寻的就不了解了。”

据报道,现在生活在留尼汪岛上的华人数量约为3万人,占留尼汪岛人口的3%至4%左右。

过去几天来,留尼汪岛民众一直在海滩上搜寻。一名消息人



这张8月1日航拍的照片显示,法属留尼汪岛的富尔奈斯火山正在喷发。当地时间7月31日

10时,富尔奈斯火山开始喷发。富尔奈斯火山被称为留尼汪岛炽热的心脏,也是世界上最活跃

的火山之一,几乎每一两年都要喷发。此次是该火山今年第三次喷发。新华社记者 张川石 摄

士告诉路透社记者,更多金属残骸8月2日被寻获,已送交当地警方,目前没有迹象显示这些金属物品来自一架飞机。

一些媒体先前报道称,找到

了一块疑似客机舱门的残骸。澳大利亚副总理特拉斯随后表示,更多新寻获的疑似残骸“正在被送交各地当局,但目前还没发现具有‘明显’特征的物品”,他特别

强调,“没有找到舱门”。马来西亚官员随后澄清,那块金属物件来自“家用梯子”,并非飞机部件。

(新京)

## 韩国又现 MERS疑似患者 病毒还是从 中东带回来的

本报讯 韩国保健福祉部8月3日称,上周末韩国又出现5例疑似MERS患者。5例疑似患者均是在访问中东地区返回韩国后,出现发热、流鼻涕等MERS疑似症状。韩国政府现已对5例疑似患者实施隔离观察并进行基因检测。目前,已有72人被隔离。

据韩国中央MERS对策本部消息,8月1日已对从阿曼返韩的第1例疑似患者、从科威特返韩的第2例疑似患者进行了基因检测,检测结果均呈阴性,8月3日对两例疑似患者进行二次基因检测。从阿联酋返韩的第3例、第5例及由约旦返韩的第4例疑似患者也于8月2日完成了基因检测,结果同样呈阴性,第二次基因检测预计将于明日进行。

截至发稿前,与第1、2、3例疑似患者接触过的72人已被隔离,韩国保健福祉部将继续追踪调查第4、第5例疑似患者移动路线,隔离相关接触者。(人民)

## 默克尔“官瘾”十足 一次两次三次不够 还想接着干德国总理

本报讯《德国明镜周刊》援引消息人士称,德国现任总理安格拉·默克尔决定在2017年参加第四任期竞选。

据报道,默克尔已经与基督教民主联盟秘书长兼该党执行董事讨论了竞选筹备工作。预计,默克尔的决定将在2016年初正式宣布。默克尔于2005年首次当选德国总理。(大洋)

## 空客和波音发了 伊朗欲购300架客机

本报讯 伊朗民航部门8月2日说,伊朗方面打算耗资200亿美元,每年购买80架至90架空中客车和波音客机,直到总数达到300架,以替换国内那些严重老化的客机。

由于长期遭受制裁,伊朗无法从国外采购飞机或零部件,以致国内客机老化严重。据法新社报道,伊朗现有大约140架客机,其中多数已服役20年以上。

伊朗民航部门副主管穆罕默德·霍达卡拉米透露,伊朗7月14日与伊朗核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)达成全面解决伊朗核问题协议后,伊朗从国外采购飞机整机及零部件的相关制裁被解除。(新华)

## 以色列下令严厉打击 犹太极端分子 再捣乱“行拘”你

据新华社耶路撒冷8月2日电(记者杨志望 范小林)以色列安全内阁2日晚召开特别会议,一致同意采取更加严厉的措施打击犹太极端分子,譬如“行政拘留”。

以安全内阁在会后发表的声明中说,在巴勒斯坦村庄杜马发生的纵火及谋杀事件是彻头彻尾的恐怖行径,以安全内阁正指示安全部门采取一切必要措施缉拿凶手并防止类似事件发生。

以色列国防部的一名发言人当天向新华社记者证实,以国防部长亚阿隆已命令安全部队做好对犹太极端分子实施行政拘留的准备。

以色列现行的行政拘留政策主要针对制造反以袭击的巴勒斯坦人,允许安全部门可以未经审判拘押袭击者,并可一再延长拘押期。

位于约旦河西岸北部的杜马村7月31日凌晨遭到犹太极端分子纵火袭击,造成1名巴勒斯坦幼儿死亡,另有3人受重伤。纵火案在以色列引起公愤,大批以色列民众8月1日在特拉维夫等以主要城市举行集会,要求政府采取措施打击犹太极端分子。纵火案还在约旦河西岸巴勒斯坦社区引发抗议浪潮,迄今已有两名巴方抗议者在与以军的冲突中死亡。

## 犹他州人民都是活雷锋

### 中国学生赴美游学遭窃,当地居民筹款赔偿损失

本报讯 媒体8月3日援引美国《星岛日报》的报道,一群赴美过夏令营的中国学生,日前在犹他州 Stansbury 州立公园游玩时,所乘巴士被贼人光顾偷走数千美元现金,幸好得到当地居民出手相助。

当地新闻网站 KSL 报道称,60名来自中国四川的交换生,赴美参加为期两周的夏令营,其中大部分学生都是首次来到犹他州。

这群中国学生于3星期前展开学习之旅,而犹他州站是他们全行程的其中一部分。但当他们从 Stansbury 公园回程时,却发现所乘坐

的巴士曾经被人闯入。贼人仔细搜过巴士上每一件行李及背包,并拿走了7个学生的现金及信用卡,合计损失高达数千美元。

接待其中两名学生的米克里斯说,“我不希望他们对这个好地方留下不好的回忆。”由于知道警方所能做的不多,因此当地寄宿家庭小区决定介入。

他们开始收集捐款,打算在学生离开犹他州之前,赔偿他们所有的损失,希望他们可以记得犹他州最美好的一面。米克里斯说:“人们显示出惊人的慷慨。”(中新)

## 先约球局再赴度假地

## 奥巴马提前庆祝54岁生日

本报讯 当地时间8月1日,尽管距离生日“正日子”8月4日还有三天,但美国总统奥巴马借着周末,提前给自己庆祝了生日。

作为一名“资深”高尔夫球迷,奥巴马的庆生活动是从打“小白球”开始的。奥巴马当天先是和三名他在夏威夷的儿时好友打高尔夫球,随后四人一起前往戴维营总统度假地。

图为奥巴马准备登机前往戴维营度假。(中新)



### 热烈庆祝万众驾校正式运营

万众驾校按照新国标规划建设,坚决杜绝乱收费,实行一次性收费,学员不积压,上学学时刷卡速度快,完成学时即考试。

即日起报名钜惠,并有豪礼相送。

**C1: 报名费 2760 元, 8-10 人一台车(60 天拿证)**  
**C2(自动挡): 报名费 3260 元, 8-10 人一台车(60 天拿证)**

另开设特色预约班、VIP 快速班、至尊 VIP 班。

报名电话:2182222 2966888 地址:建设路西段焦店加气站对面

### 电话一打 新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更优的优质服务,平顶山日报传媒集团发行公司推出送奶到户服务。品种丰富,新鲜可口;每日投送,风雨无阻。

奶品有:生鲜乳、低温袋装纯奶、牧场鲜奶、瓶装味启酸奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸奶、杯装原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品、优酪酸奶。

#### 8月订奶送草黄金喽!

以上任何一种奶品一次性订奶(生鲜乳需1斤/天,袋装纯奶需两袋/天)三个月以上者均可获赠6罐装草黄金1提。

#### 售天然纯蜂蜜

活动一: 买1斤 赠 纯石磨芝麻酱1瓶

活动二: 买2斤 赠 天然蜂花粉1瓶

地址:建设路西段鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门西侧 咨询电话:8980198 4943059